综艺这么烧钱还能玩多久



天天娱评

师文静

近日,有媒体称,到目前为止,各大卫视似乎还没有针对四季度综艺召开招商会。而在往年八九月份已经进入四季度综艺的宣传期了,这时节目单和嘉宾单都已经曝光。但是今年却感

觉很淡:《奔跑吧兄弟》第五季退出今年第四季度综艺,而去年大热的《跟着贝尔去冒险》《西游说》等第四季度节目现在还没有任何动静,可以想见未来几个月电视综艺的惨淡。此前烧大钱制作综艺节目的模式,已经遭遇了严重的挑战。

国内综艺中,邓超等一线 明星一集综艺节目的报酬超时已经不是秘密,相比韩国的 明星,我国明星的报酬已经 到对方的近20倍,邓超一集节 目报酬够韩国一线综艺咖干 年的。而计划投资两亿的综艺,竟然不够请明星的。这样烧的。这样烧了。这样真明星的。这样直接。明星的综艺导演谢星的。综艺导演谢星大小。第一个,一个一个。"明年有玩不会"。"明年有玩不会"。"明年有玩不会"。"明年有玩不会"。"

据了解,目前明星云集、已经播出多期的《熟悉的味道》总冠名商还空着,可以想见制作单位或播出单位烧出去的大钱,回收应该很难。制作公司越来越烧不起钱,越来越亏,那么烧钱的综艺模式也必将走到头。

问题是在烧钱模式下,综艺节目就一定做得好看、有水下目就一定做得好看、有水平吗?真不见得!综艺节目钱。 明星多,造就的点击率也高,但只能说明观众多数追的仅仅是明星的脸,而不是一档有内涵的节目。

当下的综艺节目成本高 完全是不良的行业竞争的,但从内容上看,我们容上看,我们容上看,我不够高,但是内要说 还远远不够高,更不要说真

随着网络综艺市场的出

综艺节目在招来了明星和 大牌主持的同时,更应当考虑 如何去碰触更多的时代精神, 以此触动观众的心灵,这样才 会有社会价值。



戏剧不仅是用来观看的,更是可以阅读的。今年北京的南锣鼓巷戏剧节"文学剧场"单元,特意为12部中外戏剧进行了公益朗读排期,8月1日至22日观众将不仅有机会免费观看剧本朗读,而且可以与主创交流,戏剧节此举无疑将大大拉近戏剧与普通观众的距离。据了解,读剧之风在北上广等大城市正悄然刮起,并愈来愈成为年轻群体的新爱。

语言本身是场戏,话剧还可以这么玩

不需要演技,我们一起来读剧吧



本报记者 黄体军

喜欢你就参与进来

低门槛、低成本和开放性 是它的三大特色。读剧既有专 业演员的读剧,也有专业演员 和业余演员共同参与或全部是 业余演员的读剧。它用不着专 业舞台、舞美、灯光和服装等, 演出成本很低。业余演员也用 不着有专业背景,只要你喜欢 阅读,喜欢戏剧,喜欢交流和分 享,就可以参与进来。你既可以 观看聆听,参与剧本内容讨论, 也可以分担某个角色,一起朗 读剧本,用艺术的语言和丰富 的面部表情将剧情和人物形象 立体地呈现给观众,体验、享受 剧情和现场气氛带来的无限想

象空间。 北京新剧场创作计划是北 京市戏剧家协会支持的一个戏 剧公益平台。其中经典剧本和青年原创剧本朗读是它一直都在坚持做的一个重要项目。任何热心观众都可以自愿报名,免费参加。从2013年起,该平台联合蓬蒿剧场进行每月定期的剧本朗读,已演绎了30余部国外现当代经典剧本,其中很多剧作都是第一次介绍给中国观众。

该计划发起人、北京实验戏剧团体——饭剧团创始过间围倒的通过的国家表示:"我们是想想通过的国家表示的方式向国内为直接的一个公理多经典戏剧,因为直接出来成本比较高,也不的政策的一个方面,而通过和观众交流,成本低、效率高,也可以根据观众反应先给

市场探探路。""这种免费方式可以吸引更多人关注戏剧,感受戏剧魅力。"

为编剧打开一扇窗

本土原创编剧尤其是青年 编剧人才的匮乏,是当今中国 戏剧界的老大难问题。而读剧 一方面可以为青年原创剧本提 供与观众见面交流的机会,另 一方面也可以给青年编剧一个 拉长前期创作的时间和空间, 观众的反应和意见有利于对剧 本的打磨和完善。这无疑是为 青年编剧走向观众打开了一扇 窗口。

据何雨繁介绍,新剧场创作计划同时也是为本土青年编

剧提供的创作平台和作品孵化 平台,因为编剧专业的大学生 毕业后,一方面面临生活的压 力,很难安下心来创作,另一 方面加上经验、能力、资金、资 源的缺乏,创作出来的作品也 很难有机会和观众见面。截至 目前,该公益平台已通过剧本 朗读方式介绍了20部左右的 本土青年原创剧本与观众见 面。"为了从源头培养人才,目 前已征选出了4位希望以编剧 工作坊方式发展自己原创剧 作的编剧,帮助他们在一年半 的工作周期内完成剧本从梗 概到完整台本的创作过程,并 进行公开的剧本朗读。在台本 完成后,还将结合业内人士与 观众的意见,选取其中2部优秀 作品进入制作环节,并最终使 之落地生根。

瞬间变成剧中人

其实,今年以来济南也举办了几场读剧活动。此次我省唯一受邀参加南锣鼓巷戏剧节的话剧《真相》也被列入了读剧排期,并已于8月2日与观众见面。该剧讲的是两个结婚十年的夫妻之间关于忠诚和背叛的相互拷问。此前该剧曾于今年4月和5月在CC PARK和阳光100举办过两场读剧会。参与者有山东艺术学院的大学生,也有很多偶尔路过的观众。该剧

编剧、山东艺术学院戏文系主任于利平连呼"没想到"。"没想到效果出奇地好,在读剧过程中,一些观众自愿加入进来分担角色,他们读完仍不过瘾,纷纷主动留下电话,表示以后再有读剧活动一定联系他们。"

一对夫妻观众参加完读剧后这样描述自己的心情:"这种瞬间变成剧中人,体验另一种人生的经历让人感觉特别奇妙和激动。这与一个人默读剧本的感觉是绝不相同的。"

据了解,济南省会大剧院在4月份也举办了一场公益剧本朗读会。朗读者是山东艺术学院表演系教授牟熙春和导演系教师刘亚囡。他们选的剧本是美国戏剧《明年此时》,讲的是一对美国年轻人之间长达25年的婚外情故事。

话剧还可以这么玩?"语言本身就是一场好戏",两位朗读者希望能真正让观众欣赏到戏剧语言本身的魅力。"关于这个戏,我想和您一起度过生命里的这一刻。"

省会大剧院工作人员李 真表示,今年8月份以后剧院 还会举办类似读剧活动,因为 这不但可以拉近戏剧与观众 的距离,同时可以拉近省会大 剧院与观众的距离,可谓两全 甘羊

我们期待读剧让更多济南 我们期待读剧让更多济南 人走近戏剧,感受戏剧的魅力!

